



这些菜贩该如何安置

网曝后宰门菜市场外还有个“马路菜场”
菜摊摆在路上
交了“保护费”就没人赶?

玄武区后宰门菜市场是标准的室内农贸市场,可菜市场外的巷子里,几十个菜贩在马路摆摊,交通很拥堵。昨天有网友发帖称,这些菜贩只要向“专人”上交保护费,就有固定的露天摊位,也没人来赶了。现代快报记者了解到,关于保护费,菜贩们不愿多说,但他们抱怨,过去一直在旁边用铁皮搭的店面房经营,现在铁皮房拆了,被迫把菜摊摆在马路上。“露天摆摊,西北风吹得吃不消。还天天跟城管打游击,苦呀。”

现代快报记者 赵守诚 文/摄



菜摊摆到了马路上

昨天上午,记者在后宰门菜市场东侧巷内看到,路上有一排菜摊,向北一直延伸到菜场北大门,大约有五六十米长。买菜的人也在路上围拢挑拣,本来就窄的小巷更加拥堵。针对网帖指称的“每家菜贩一个月交大概900元保护费”一事,一名女摊贩愣了一下,欲言又止,问急了,就指着另一边的摊贩说,“我这儿没收,你到那边问问。”

一对来自河南的老夫妇也在马路上摆摊卖菜,“有没有人来收保护费?”记者问。老大爷刚要回答,旁边的老伴向他使眼色,“老头不懂,不要乱讲话。”老大爷诉苦,他们来南京卖菜,过去十多年,一直在旁边搭建的铁皮房里。去年,两排铁皮房都扒掉了,改成马路停车场。他们只得四处打游击,大冬天,站在马路上卖菜,风吹得冻死人,挣几个钱不容易。“都60多岁了,打工没

人要,老家又没地,只好在外面卖菜。”诉完苦,老大爷悄悄说,他没交过保护费,“我都这把年纪了,还好意思问我交钱?不过要拿点菜去还是可以的。”

来自高淳的一名菜贩说,之前有70多个商贩在路边铁皮房做生意,去年铁皮房突然扒掉,也没有安置,他们没办法只得在马路上经营。城管在上班时经常来驱赶,他主要在清早中午傍晚出来摆摊,跟城管打游击,“被抓一次就罚200元,几天生意白忙了。我们在这儿干了十多年,希望街道找个地方安置。”

昨天下午,梅园新村街道相关负责人告诉现代快报记者,去年扒掉的铁皮房都是违章建筑,扒掉后确实有72家商贩没有安置。他表示,街道将配合相关部门加强街巷管理,不允许收“保护费”也不允许菜贩在这里摆摊。

还真不是多此一举

十字路口架天桥,纯属摆设?
现在一个绿灯过不去路口,不少市民走天桥
以后草场门隧道开通,这个路口会封闭

安全,是不少人选择走天桥的重要原因 现代快报见习记者 廖健伟 摄

快报讯(见习记者 廖健伟)改造后的江东北路和龙园南路路口,新建了一座天桥。由于下方的十字路口有信号灯,路中央也没有隔离带,有市民质疑:路口可以过街,还会有人走天桥吗?这座天桥会不会成了“摆设”?现代快报记者从城西片区快速路网改造工程指挥部了解到,这座天桥是为今后草场门隧道开通准备的,“草场门隧道开通后,这个路口就会封闭,到时候天桥就派上用场了。”工作人员说。

不过,记者调查发现,现在从天桥过街的人其实也不少。昨天上午11点左右,记者在天桥上看到,短短20分钟的时间里,近70位过街的市民中,近6成选择了走天桥。

“这路太宽,绿灯时间又短,一个绿灯根本过不去。”采访中,不少市民表示,路口绿灯时间短,是他

们选择走天桥的重要原因。现代快报记者注意到,这个路口东西向的绿灯时间大约30秒,红灯的时间却长达2分多钟。而以正常的速度走过天桥,大约也只要两分钟。随后,记者在绿灯的时间内,按照正常的速度行走,发现只能走到马路中间。而来往车辆比较多,在等红灯时,基本不可能找到“空隙”穿过车流。只能等下一个绿灯,才能走到马路对面。这样一来,过街的时间要3分钟左右。记者看到,选择从路口过街的市民,为了能在一个绿灯的时间内过街,基本都要“小跑”。

此外,安全也是不少人选择走天桥的重要因素。附近居民陈先生说,江东北路改造之后,车流量非常大,车速也快,“车子太多了,就算是绿灯,还要注意右转的车辆,还是走天桥安全一点。”

康贝佳·感恩巨献 超值回馈

7成烤瓷牙使用者年前想换美牙冠

——烤瓷牙以旧换新,最高可抵 2800 元 / 颗



十年前,烤瓷牙技术风靡全球,这种保留牙根、重制牙冠覆盖残牙、依托邻牙的方式,成功解决绝大多数人的牙齿问题,而在今天,传统烤瓷牙正面临淘汰,韩式美牙冠的出现不仅解决烤瓷牙后遗症问题,更向安全、舒适、美白、自然更高级的牙齿美容及牙齿修复标准上迈进。从近期康贝佳口腔接诊的患者中,我们发现更多的烤瓷牙用户选择在年底通过美牙冠技术让自己的牙齿“焕然一新”。



烤瓷牙升级美牙冠过程曝光

和老刘的情况类似,家住南京鼓楼区的王大爷前两年下牙松动脱落,最近怎么怎么看怎么别扭,“黄黄的着不舒服,还不如我的真牙白呢!还不容易清洁。”王大爷说起来一肚子的不高兴,适逢好友老孟到康贝佳口腔医院把烤瓷牙换成美牙冠,老王也抱着好奇心去陪诊,全程可是保持百分之两百的警惕和认真。

首先,康贝佳口腔专家为老孟

做了全面的口腔检查,发现由于平时注意清洁和护理,老孟的口腔清洁度和健康度都是很高的,紧接着又为老孟做了口腔CT全景扫描,由于之前老孟所配戴的烤瓷牙质量不佳,已经对患牙和邻牙造成了一定的影响,医生在细致分析后给出了治疗方案,设计出适合老孟口腔状况、脸型、牙齿大小的牙冠,并采用光学取模按照1:1精准比例制作出牙套让老孟试戴,同时运用德国

VITA比色,29种色阶高效对照,根据试戴时的修改要求个性定制专属老孟的美牙冠。全程从诊断、拍摄、设计、制作、试戴在一个区域内完成,用时只需1小时。看着老孟焕然一新的牙齿,人仿佛也年轻了10岁呢!并且听医生介绍说美牙冠是采用德国航天飞机的耐高温陶瓷,恒久光泽不变色,效果持久更耐用,吃东西也不费力!老王也赶紧预约了下次来做美牙冠。

想跟陪伴了我10多年“烤瓷牙”说 Bye-bye!

说起烤瓷牙,来自常州的老刘先生感慨万千。十年前他一颗门牙缺失,去当地的牙科医院镶了颗最时髦的镍铬合金烤瓷牙。没几年老刘老汉发现自己烤瓷牙下端的牙龈出现了黑线,且牙龈发灰,经检查后才知道是烤瓷牙中的金属离子游离造成的,考虑到可能造成金属慢性中毒,老刘赶紧把这镍铬合金烤瓷牙换掉了,在儿子的赞助下镶了颗金牙,花了大价钱心里也踏实多了,谁知前年老刘突发脑梗前兆晕倒了,

送去医院做检查时发现不能做核磁共振,原来老刘镶的贵金属烤瓷牙有磁性,会影响医学检查,迫不得已只能把金牙给摘了。陆陆续续老刘又换了几次烤瓷牙,不是没多久就变色了影响美观,就是咀嚼无力,有一次用劲大了,不仅把烤瓷牙崩裂了,还伤了牙根。还常常由于清洁不到位,引发牙龈流血、肿痛等牙周疾病。“真想赶紧换上比烤瓷牙更好的假牙!到那时我就可以和烤瓷牙说拜拜了!”老刘感慨地说。

如果您的烤瓷牙有以下情况,请拨打
400-000-0005 联系我们进行更换!

- 冠体变色,形态不佳;不仅影响美观,舒适度欠佳,长期磨损对口腔造成二次伤害。
- 咀嚼力不佳;影响咀嚼、进食,长此以往影响消化、吸收功能,引起身体其他病变。
- 崩瓷,连同牙齿断裂;危及健康牙齿及牙根,造成不可恢复的伤害。
- 烤瓷牙脱落;容易造成进

食、睡眠时误吞假牙,极易造成老年生命危险。

- 牙龈着色;对牙龈造成不可恢复的伤害。严重者甚至会出现中毒反应。

- 引发牙龈牙周病变;引发牙龈出血、牙周炎等疾病。

- 不能照X光,不能做核磁共振;影响其他身体疾病的深度检查。

活动通知:

康贝佳口腔“感恩巨献,超值回馈”,火热开炉中,烤瓷牙以旧换新,单颗最高可抵 2800 元,牙齿种植最低 6800 元 / 颗,牙齿美白 680 元(日限10名),更多优惠请拨打 400-000-0005,免费咨询热线 24 小时开通,或登录 www.kangbeijia.com 了解活动详情。